
 

 
О предоставлении отчета 

по форме № ПМ-пром  

в 2024 году 

 

Во   исполнение   Федерального   закона   от   29.11.2007г.   №   282-ФЗ 

«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики 

в Российской Федерации»  (ст.8 п.4)   и   Федерального  закона  от  24.07.2007г. 

№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской 

Федерации» (ст.5) Татарстанстат осуществляет статистическое наблюдение за 

деятельностью малых предприятий и индивидуальных предпринимателей по 

форме № ПМ-пром «Сведения о производстве продукции малым 

предприятием», утвержденной приказом Росстата от 13.10.2021г. № 704. 

Форму № ПМ-пром предоставляют субъекты малого 

предпринимательства (юридические лица и физические лица, осуществляющие 

предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – 

индивидуальные предприниматели, независимо от численности работающих 

(кроме микропредприятий)), осуществляющие производство промышленной 

продукции (добывающих, обрабатывающих производств, обеспечения 

электрической энергией, газом и паром), лесозаготовки, а также рыболовство. 

При подготовке отчета необходимо руководствоваться указаниями по 

заполнению формы, размещенными на бланке, и Номенклатурой (перечнем) 

видов продукции, утвержденной Росстатом для данной формы в соответствии с 

Общероссийским классификатором продукции по видам экономической 

деятельности - ОКПД2. Номенклатура размещена на сайте Татарстанстата  

(16.rosstat.gov.ru) в разделе «Респондентам» (Информация для респондентов/ 

Методология / Номенклатуры  и указания).  
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Малые предприятия и индивидуальные предприниматели  предоставляют 

отчет в электронном виде через специализированных операторов связи или 

централизованную систему Web-сбора с 1-го по 10-й рабочий день после 

отчетного периода.  

Электронная версия бланка, указания по заполнению формы и XML-

шаблон для предоставления статистической отчетности в электронном виде 

размещены на официальном сайте Росстата в информационно-

телекоммуникационной сети интернет по адресу: rosstat.gov.ru/  Респондентам/ 

Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской 

(финансовой) отчетности/ Альбом форм статистического наблюдения. 

Татарстанстат напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 

30 декабря 2020 г. № 500 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об 

официальном статистическом учете и системе государственной статистики в 

Российской Федерации» первичные статистические данные по формам 

федерального статистического наблюдения предоставляются в форме 

электронного документа, подписанного электронной подписью. 

В случае отсутствия наблюдаемого явления направляется подписанный в 

установленном порядке отчет по форме № ПМ-пром, незаполненный 

значениями показателей («пустой» отчет по форме). В представляемом отчете 

такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в 

остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том 

числе нулевых и прочерков.  

Непредоставление первичных статистических данных в установленном 

порядке, а равно представление недостоверной статистической информации 

влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской 

Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ). 
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